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  Úvodné slovo  
 

Vážení čitatelia, bádatelia, 
 

po letnej odmlke prichádzame s novými článkami a názormi. Možno naše 
odhalenia nebudú mnohým po chuti, no nevieme si pomocť. Našou úlohou je 
být ozajstným azimutom vo svete záhad, smerovať bádateľov nie 
k fantasmagóriam, ale k faktám.   
 

Martin Toth  
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Nálezy materiálov 
v agrosymboloch 

V prípadoch nálezov čohokoľvek vo vnútri 
agrosymbolov treba vždy zistiť, či sa to isté 
nevyskytuje aj mimo obrazec. Takýto nález tu 
môže byť aj náhodný a nemusí mať s CC 
žiadnu súvislosť. 

V Grasdorfe (SRN) boli údajne nájdené kovové 
dosky s vyobrazením obrazca, v ktorom sa objavili, 
čo sa čoskoro ukázalo ako podvod.  

V CC.1995.07.19.CZ.KT - Žichovice došlo k nálezu striebristého, silno magnetického úlomku, v 
ktorom elektrónová mikroanalýza ukázala ako základný materiál vzorky zliatinu na báze železa 
legované niklom, hliníkom a v menšom množstve meďou. Vzorka musela prejsť silným ohrevom 
a zároveň okamžitým ochladením. (1)  

V roku 1993 boli v agrosymbole pri anglickom Cherhille nájdené rastliny potiahnuté kovovým 
povlakom z roztavených čiastočiek zjavne meteorického pôvodu, kúsky kovu boli tvorené oxidmi 
železa, hematitom a magnetitom roztavenými do zmesi, ktorá bola "zapustená" do pletív 
niektorých rastlín. Známy cropmaker Rob Irving ale vyhlásil, že to on vytvoril formáciu v 
Cherhille a tiež rozsypal na vybraných miestach tohto kruhu železné piliny. (2) 

Po roku 1993, keď sa začalo intenzívne testovanie vzoriek pôdy z agrosymbolov, došlo k nálezu 
guličiek s priemerom 10-40 (40-50) mikrónov prípadne aj čiastočne roztavených čiastočiek z 
nezvyčajne čistého železa, niekedy zhlukov týchto veľmi malých, dokonalo guľatých 
magnetických čiastočiek. (3) Takéto dokonalo guľaté tvary a čistý kov možno získať vraj len v 
bezváhovom stave. (4)  

V apríli 1998 bol v piktograme vzniknutom v údolí Jizreele, v blízkosti dediny Nazarib, objavený 
na piatich miestach biely materiál. Izraelský bádateľ Barry Chamish uviedol ďalších sedem miest, 
kde bol nájdený biely prášok a karmínovo sfarbený olej. Izraelský ufolog Gil Bar starostlivo 
odobral vzorky bieleho prášku a červený olej. Vzorky skúmal Dr. Marvin Antleman, ktorý sa 
domnieval, že olej by mohol byť derivát kobaltu. (5) 

V izraelskom Tel Yitzhak bol na mieste vzniku CC z roku 1973 nájdený v septembri 1997 nový 
piktogram a v ňom úlomky kovového materiálu a karmínovo sfarbený olej. Ten bol dvakrát 
skúšaný v laboratóriách, ktoré sa zhodli na obsahu železa a neobvyklo vysokej hladiny kadmia. 
Podľa (6) sa karmínovo sfarbeným olejom zaoberali aj v laboratóriu BLT Research Team Inc., 
podľa ktorého vnútornú štruktúru oleja tvorila zmes častíc o veľkosti 2 mikrónov. Rovnakú 
vnútornú štruktúru (rovnaký tvar častíc) vraj BLT Research Team Inc. objavil v materiáloch 
spojených s dvoma únosmi do UFO. 

Vzorka bieleho prachu bol odobraný v roku 1996 z piktogramu blízkosti Zutphen v Holandsku a 
zaslaný BLT Research Team Inc. Tam zistili, že ide o čistý silikón. Lepkavú bielu látku ďalej 
našiel Robert Boerman v CC u Brummen v roku 1997. Zaujímavé je, že v tomto prípade nebol 
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nájdený len kúsok materiálu, ale väčšie množstvo, v stredu šiestich kruhov zo siedmich sa tento 
materiál nachádzal, ale v siedmom, ktorý nemal stred a jednalo sa len o polovicu kruhu, materiál 
nájdený nebol. (7)  

Podľa správ občanov bolo v agrosymbole CC.1999.06.00.CZ.DC - Krásná Lípa nájdené veľké 
množstvo zelenej mazľavej kvapaliny. Správu nebolo možné overiť, ani látku preskúmať. (1) 

Kamene v agrosymbolu - pri skúmaní poľského piktogramu PZ Jugowa v roku 2000 bola 
zistená prítomnosť neveľkých kameňov s hmotnosťou do 0,5 kg, ktoré sa nachádzali na obvode 
CC. Miestni ľudia ich považovali za meteority, ale bližšie preskúmanie túto domnienku vylúčilo, 
pretože kamene boli žulové po celom poli. Pod vrstvou ohnuté pšenice žiadne neboli, a tak to 
vyzeralo, akoby kamene boli najskôr zdvihnuté z poľa, potom bol vytvorený agrosymbol a potom 
znovu položené kamene. (8) 

Niektorí bádatelia považujú biely prášok nachádzajúcí sa v piktogramoch za tzv. "anjelské 
vlasy“- materiál, ktorý sa objavuje podľa ufologickej literatúry v súvislosti s niektorými UFO. 
"Anjelské vlasy" sú vždy opísané ako jemný vláknitý materiál, ktorý sa na vzduchu veľmi rýchlo 
odparuje, a preto k jeho dôkladnej analýze došlo len raz. (9) Biely prášok teda popisu príliš 
nezodpovedá. 

Záver 

Nálezy materiálov sú na počet objavených agrosymbolov v podstate ojedinelé. Aj keď pripustíme 
nepozornosť a nedbalo vykonaný prieskum v prevažnej väčšine obrazcov, ťažko môže mať nález 
takých materiálov súvislosť s týmto fenoménom. ■ 
 
(1) Archiv KPUFO 
(2) Kruhy v obilí – fenomén mimo logiku (11) 
http://www.kpufo.cz/portal/view.php?cisloclanku=2009032101  
(3) B.L.T. Research Team Inc. - http://www.bltresearch.com) 
(4) Leśniakiewicz, R. – Agroformacje, UFO i media – http://ufo.internauci.pl; Leśniakiewicz, R. – 
Zagadka kręgów zboŜowych rozwiązana?! – w Czas UFO nr 12/2000) 
(5) Chamish, B.:  Israel Receives Its First Crop Circle. 
http://www.rense.com/ufo/israelcropcircle.htm  
(6) Chamish, B.: Exciting Preliminary lab Results of Israeli UFO Material - Israeli UFO Research -  
http://members.tripod.com/~ufoisrael/
barry4.html 
(7) Boerman, R.: White Powder in Crop 
Circles. 
http://www.dcca.nl/art/white.htm * 
Interview with Janet Ossebaard.  
http://mpfiles.com.ar/entrevistas/janet
_ossebaard_eng.htm  
(8) Leśniakiewicz, R.: Sprawozdanie 
z ekspedycji do piktogramu zboŜowego 
w Jugowej; Tetlak, Ł.: Kręgi zboŜowe 
we wsi Jugowa; Krzyźanowski, J.: 
Kręgi zboŜowe koło Jugowej. Czas 
UFO, nr 18-19/2001, internet: 
http://ufo.internauci.pl 
(9) Kol. aut.: Andělské vlasy. ZaZ č. 
4/100, 2011 ■ 
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Brazilský Roswell ? 

 
Michael M. Fajtl uverejnil v UFO 
Novinách č. 6 článok "Brazílsky 
Roswell?" A správne s otáznikom, 
pretože prípad je viac než 
pochybný.  
 

Stručne si zopakujme základné 
informácie:  

V popoludňajších hodinách dňa 20. 
januára 1996 videli tri dievčatá vo veku 
od 14 do 21 rokov - sestry Liliane a 
Valquíria Fátima Silva a ich priateľka 
Katia Andrade Xavier - podivnú bytosť s 

dvomi nohami, s výškou asi 1,6 m, s veľkou hlavou a veľmi tenkým telom, hnedou 
kožou a veľkými červenými očami. Zdalo sa im, že je nejako chorý alebo zranený. 
Navyše vydával silno nepríjemný zápach.  

Dievčatá utiekli a sestry povedali matke, že videli diabla. Tá im neverila, ale išla na 
dané miesto a cítila silný pach amoniaku.  

Potom sa začali šíriť fámy po celom meste - o pozorovaní UFO, tvora vraj videli potom  
ďalší ľudia ležať pri ceste, kde ho zobrali vojenské vozidlá, atď., atď.  

Na prípade sa tak zviditeľnili ufológovia za prispenia médií a udalosť sa rozrástla do 
ďalších údajných svedectiev a pozorovaní.  

Isté je, že mesto sa stalo centrom brazílskej ufologickej turistiky.  
O Roswelle aspoň vieme, že tam "niečo" naozaj spadlo. Tento "Roswell" nestojí ani na 

nálezoch, stojí jednoducho na pochybných svedectvách bez akéhokoľvek dôkazu.  
Ak dievčatá skutočne niečo videli, potom možností je celý rad - mentálne postihnutý 
človek malého vzrastu, opica, ktorá utiekla z cirkusu ... teda ak všetko nebol od začiatku 
výmysel. (oki) ■ 

 

V skratke ... Kolobeh nezmyslov  
Všimli ste si, ako málo je v oblasti záhadológie originálnych článkov? A pokiaľ áno, 

tak v množstve nezmyslov a stále sa opakujúcich táranín zapadnú, lebo si ich nik 
nevšimne.  
Zvlášť nezmysly sa šíria spoľahlivo. Môžeme len obdivovať talent, s akým sa na 
internete uchytí aj tá najväčšia stupidita. Tá sa preloží a potom už len môžeme 
sledovať koliesko - Exopolitika - Orgonet (spravidla pôvodcovia takých článkov) - a od 
nich to preberajú tí, u ktorých môžeme vlastné články hľadať veľmi ťažko - Cez okno - 
Osud.Cz.  (oki) ■ 
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Kométa C/2010 X1 (Elenin) sa 
už stala legendou 
 
Jej predčasný zánik predpovedal už 
objaviteľ tohto nebeského telesa - 
astronóm Ústavu aplikovanej matematiky 
Leonida Keldyša, mladý astronóm Leonid 
Jelenin. 

 
Je to klasický vývoj takého malého telesa 
po tom, čo sa priblíži k Slnku. Gravitačné 
pôsobenie, svetlo a slnečné žiarenie 
dokončí svoje dielo skazy. Od 20. augusta 
2011 sa kométa začala vytrácať, 
pozostatky z jadra kométy, ktoré boli 
predtým vidieť ako jasné teleso, nebolo 
už vôbec zreteľné, lebo sa rozpadlo na 
malé fragmenty. A do 16. októbra 2011 
nebude vôbec možné kométu v 
medzihviezdnom prachu rozoznať. 

 
16. októbra 2011 mala byť kométa 

vzdialená 35 miliónov km, teda 0,23 AU. 
To je viac ako 90 krát ďalej od Zeme ako 
je Mesiac. Ale dosť blízko, aby bola vidieť aj voľným okom. Ale to sa nestane. 

 
Objaviteľ kométy Jelenin už teraz nenachádza kométu na snímkach slnečného 

observatória SOHO, pretože sa rozpadla. A v októbri bude možné vidieť iba fragmenty, 
ale v silných ďalekohľadoch. 

 
 Pripomeňme, že tento nebeský objekt mal byť dopravným prostriedkom 

mimozemšťanov, ktorí mali navštíviť Zem 10. septembra 2011. S takýmto senzačným 
vyhlásením prišiel v máji 2011 riaditeľ Centra pre astronomický výskum v provincii 
Misiones v Argentíne, Sergio Toskana. 

 
Doložil to fotografiou, ako vedľa kométy letia dva valce, čo mali byť kozmické lode 

mimozemšťanov schovávajúce sa za kométu, aby sme ich neobjavili príliš skoro. Okrem 
toho im kométa slúži ako štít proti asteroidom. Alebo kométa sama o sebe je súčasťou 
gigantickej lode, ktorá sa skladá z dvoch častí. Takto mimozemšťania pri cestovaní 
vesmírom navštevujú rôzne planéty. 
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"Musel to byť žart," povedal Leonid Jelenin, "Každý skutočný astronóm vie, o aké 
"valce" išlo. Boli to len hviezdy, rozmazané počas doby expozície, ako sú fotografie 
rozmazaných žiariacich svetiel do svetelných pásov u idúcich áut." 

 
Iní konšpirátori z malej kométy spravili celosvetovú hrozbu, ktorá spôsobí niekoľko 

katastróf a dokonca zatmí Slnko. 
 
 Prečo sa práve z kométy Elenin vytvorila taká hrozba? Prečo nie 

trebárs z kométy Honda-Mrkos-Pajdušáková, ktorá letela bližšie? Bolo 
to kvôli tomu menu. Kvôli menu LENIN. Aby sa haldy prestrašenych 
blbcov triasli teraz aj v budúcnosti pred tým menom. V skutočnosti ide 
o meno JELENIN, ale keby sa objaviteľ volal trebárs ZULENIN, bylo by 
to rovnaké. Tým, ktorí toto vytvorili, vôbec nešlo o to, že je to blbosť a 
že to rozumní ľudia odhalia, im išlo o tých ľudí, ktorých vedecká pravda 
a rozumné argumenty nezaujímajú a hľadať ich nebudú. Skrátka išlo o 
to, aby LENIN bolo synonymom skazy. A to sa podarilo. (mt) ■ 

 
 

Kto je Sorcha Faal? 
 
USA postihlo malé zemetrasenie, a tak bola len otázka času, 

kto príde s nejakou konšpiračnou teóriou. Nesklamal Orgonet s 
článkom o tom, ako zemetrasenie spôsobili jadrové výbuchy v 
podzemných tuneloch. Zjavný nezmysel, ktorý z Orgonetu 
prevezmú ďalší "blahoslavení chudobní duchom", ma prinútil k 
hľadaniu, kde sa taká kravina vzala. 

 Pochádza od akéhosi "Sorcha Faal", veľmi obľúbeného 
orgonetového zdroja. 

 Stačilo však zadať toto meno do Googlu a ihneď sa ponúklo 
spojenie "Sorcha Faal hoax" :-) 

 Z niekoľkých odkazov sa ľahko dočítate, že Sorcha Faal sa 
vydáva za ruského "akademika", žijúceho v USA, ale v 
skutočnosti ide o akéhosi Davida Bootha. 

 Práve ten sa vymýšľaním nezmyslov zjavne dobre baví, a možno s niekým súťaží o 
to, ako vymyslieť čo najväčšiu blbosť. Takú, ktorá padne na úrodnú pôdu webov 
nejakých tupcov, ktorí zabezpečí jej ďalšie šírenie. 

 V ČR a SR sa mu to vďaka Orgo-netu zjavne darí. 
 Práve od neho pochádzajú také perly, ako torpédovanie ropných plošín v Mexickom 

zálive Severnou Kóreou, zaručené správy o útokoch mimozemšťanov, a samozrejme 
všetky možné katastrófy spôsobené Nibiru, chemtrails, HAARP a ďalšími tajnými 
zbraňami. 

 Na doloženie svojich fabulácií sa Sorcha Faal / David Botha pravidelne dovoláva 
ruských zdrojov. Ide o veľmi prefíkaný ťah. Ľudí schopných si niečo prečítať v azbuke je 
v USA minimum a Rusko sa predsa len stále považuje za záhadnú krajinu, z ktorej 
pochádzajú všetky možné tajnosti. 

 Potom už stačí, aby si túto blbosť ako vystrihnutú zo súťaže sedmiluhárov prečítal 
nejaký vydesený konšpirátorek, ktorý ani v základnej škole nedával pozor, nieto aby 
premýšľal, a internet je zaplavený ďalším nezmyslom. (mt) ■ 
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My všetci sme boli kedysi začínajúcimi ufológmi 
a záhadológmi... 
 
...priali sme si čo najskôr nájsť dôkazy o UFO a taktiež sme videli 
mimozemšťana za každým rohom. 
 
Musím ďakovať osudu, že som ako začínajúci záhadologický eléva mal dobré vedenie, 
ktoré ma z nekritického nadšenia vrátilo včas na zem a zabránilo, aby som sa úplne 
odtrhol od kritického a hlavne zdravého rozumu a venoval sa skutočným záhadám. 
 
Dnešní začínajúci bádatelia také šťastie často nemajú. Ak upadnú do rúk tých, ktorí buď 
nemajú záujem na kritickom prístupe k záhadám, lebo z nich žijú, alebo sami sú mdlého 
rozumu, a tak nemajú šancu ani chuť začínajúceho záhadologa usmerniť do rozumných 
koľají. 
 
Plody takého stavu potom môžeme vidieť v článku "Kostol a UFO" od akéhosi pána 
Rajsigla v UFO Novinách č 6.  
 
Po tom, čo dvakrát vyfotografoval kostol, na jednej snímke zistil UFO. Bolo tak maličké, 
že na vytlačených snímkach ani nie je vidieť. Analýze tejto snímke potom venuje 
niekoľko stránok. Vtáčik, ktorý využil jarné počasie na prieskumný let a ktorý 
samozrejme nečakal, až bude zachytený na rovnakom mieste ešte raz, bol v analýze 
vylúčený už na začiatku. Chudáčik netušil, že po niekoľko stránkových úvahách bude 
označený za "americké neviditeľné tryskové lietadlo Steel." (s. 19) 
 
Aj ďalší článok sa týka kostola. V starom a opustenom kostole je vraj plno záhad, ktoré 
sa mu ukázali na fotografiách. Raz sú 
tmavšie, inokedy svetlejšie. Na poslednej 
rozmazanej snímke vidí autor anjelské 
krídla... 
 
Čo dodať? Autor by sa mal predovšetkým 
doučiť angličtinu, pretože neviditeľná lietadlá 
sa nevolajú "Oceľ". :-) Potom vyhľadať 
odborníka na fotografiu a pohovoriť si s ním o 
kvalite aparátu i jeho možnostiach. Rozhodne 
nehľadať radu u pána Yezida, ktorý vo svojom 
plátku uverejní každú blbosť ... (mt) ■  
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Chemtard – úchylák?  
 

Do diskusie na KPUFO.EU/SK došiel tento príspevok. Predkladáme ho bez 
úprav.  

 
„Pánové, Dámy – vyjádření zde na stránkách o chemtrails mi příjde jak kdyby sepsala 

neaká babička z Ruska. Nevví ani základní informace. To je vidět, že tyhle stránky 
nemají asi moc vedecký charakter. Osobně já, se tuhle problematiku zabívám jelikož do 
roku 98 jsem létal na vnitrozemských linkách (dříve – čsa – i po světe) a sám , i když 
spíš nevěřím než věřím – vím, že zde neco nehraje – např. proč byli změněny standarty 
pro palivo let. motorů??? (proč jsou utajovány z rozborů paliva) , Oficialně je přiznáno – 
že leteckých protstředků se může a využívá se k pokusům s atmosférou. Chápu také , 
proč vaše stránky nemají veřejné komentáře – každý by ty Vaše hloupé argumenty 
rozmetal.“ xxx@seznam.cz, IP. adresa...  

 
A tak sme sa na internete pozreli, ako je pán vedecký v iných príspevkoch.  
 
A nestačili sme da čudovať: nájdené odkazy 

boli z erotických stránok, kde akási 25-ročná 
Teréza žiadala po 13-ročných chlapcoch fotografie 
ich penisov... Dotyčného sme našli aj na 
Facebooku.  

Je známe, že čo chemtard, to luhár a podvodník 
prekrucujúci všetko k svojmu prospechu. Teraz tu 
máme jedného, ktorý je vraj bývalým pilotom a 
zároveň mladou dievčinou…  

Taký je morálny profíl jedného chemtarda. (mt) 
■ 

 
 

Stretnutie ufológov 

2. júla 2011 sa v Banskej Bystrici konalo stretnutie asi 20 bádateľov z celého 
Slovenska. Organizátori robili s akciou veľké tajnosti, no napriek tomu sme sa o akcii 
dozvedeli od ľudí, ktorí sa čudovali, že sme neboli tiež pozvaní. Aj keď akcia bola 
jedinečnou príležitosťou k širokému rozhovoru a k prerokovaniu koncepčných otázok a 
problémov celej slovenskej záhadológie, na stretnutí sa diskutovali len obvyklé prípady 
a témy.  

Je otázkou, čo organizátori chceli utajením docieliť, a kam dôjdu takí, čo sa 
domnievajú, že vylúčením niekoho z diskusie si nejako polepšia.  (mt) ■ 
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Ruky preč od tejto knihy ! 

 
Autor Jan van Helsing si prezieravo vybral svoj 

pseudonym od slávneho likvidátora upírov z ešte 
slávnejšej knihy Brama Stokera „Drakula“. (1)  

 
A akých upírov likviduje v tejto knihe? (2) Je to vraj váš 

svetonázor. Informácie v tejto knihe sú vraj tak prevratné, 
že jeho dve predchádzajúce knihy boli v Nemecku a 
Švajčiarsku dokonca zakázané. Je to pravda? A pokiaľ áno, 
prečo?  

Nebolo to pre „prevratnosť“ myšlienok pána van Helsinga.  
Ako sa dozvedáme zo správy Spolkového úradu pre 

ochranu ústavy, v kapitole „3.2. Pravicovo extrémistický 
ezoterismus“ (3) „stále viac pravicových extrémistov 
využíva možnosti infiltrovať do nepolitickej ezoterickej 
scény antisemitské a revizionistické myšlienky.“ (s. 10) Ako „priekopník“ v tomto smere 
je tu osobitne menovaný práve Udo Holey (1967), ktorý publikuje pod pseudonymom 
Jan Van Helsing...      

Už na počiatku 90. rokov publikoval knihu „Geheimgesellschaften und ihre Macht im 
zwanzigsten Jahrhundert“ ("Tajné spoločnosti a ich moc v 20. storočí"), ktoré mali 
náklad 100 tisíc výtlačkov. Leitmotív tejto knihy - celosvetové sprisahanie je židovského 
pôvodu, Židia sú deti Satana, atď. Nič o tom, že by kniha bola zakázaná, sa v správe 
nehovorí... (asi mala byť...)  

 
Správa Spolkového úradu konštatuje, že potenciálna hrozba pre slobodnú 

demokratickú spoločnosť vyplýva zo skutočnosti, že čitatelia z ezoterických kruhov sú 
dosiaľ veľmi apolitickí a ja dodávam, že aj veľmi hlúpi, náchylní stráviť a prijať za vlastnú 
kadejakú blbosť, keď sa tvári aspoň trochu objavne a nezvyklo. To je samozrejme veľká 
výzva pre pravicové ideológie a extrémistov tohto druhu.  

     
Tak už je vám jasné, čím búra van Helsing váš svetonázor?  
 
Už podľa obsahu (4) poznáme, že to je obvyklá záhadologické priehrštie tém bez ľadu 

a skladu, ktoré nájdete inde a lepšie spracované.  
 
Z 33 kapitol na 385 stranách vyplýva, že na každú tému, ako „Svět plný zázraků“, 

„Hrabě Saint Germain - muž, který všechno ví a žije věčně“, „Tajemství Himálaje“, 
„Tajné znalosti Templářů“, a od druhej polovice kapitoly ako „Problémy jsou mými 
přáteli“, „Ať se splní tvá přání“, atď., pripadá necelých 12 strán.    
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Kniha tak po navnadení čitateľov na záhady smeruje do nejakého sebapoznávacieho 

smeru, ktorý má riešiť vaše problémy.  
 
To hlavné v nej je však iné. Správa našla podobnosť myšlienok pána Helsinga v tejto 

knihe s úryvkom Alfreda Rosenberga z knihy „Príroda, princípy a ciele NSDAP.“ (5)  

Je teda isté, že v knihe sú nejaké podprahové závery, o ktorých si je teraz možné 
urobiť náležitú predstavu...  (mt) ■ 

(1) Bram Stoker: Drakula.  http://cs.wikipedia.org/wiki/Dr%C3%A1kula_(kniha)  
 
(2) Jan van HELSING: Hände weg von diesem Buch!, Fichtenau 2004, s. 208.  
 
(3) Bundesamt für Verfassungsschutz: ARGUMENT ATIONSMUSTER IM  

RECHTSEXTREMISTISCHEN ANTISEMITISMUS AKTUELLE ENTWICKLUNGEN. Köln, 2006, 
http://www.verfassungsschutz.de,  
http://www.verfassungsschutz.de/download/SHOW/broschuere_0511_2_antisemitismus
.pdf (str. 10-12)  

 
(4) http://gnosis9.net/obchod/?621,ruce-pryc-od-teto-knihy  
 
(5) Alfred Rosenberg: Wesen, Grundsätze und Ziele der Nationalsozialistischen 

Deutschen Arbeiterpartei. Das Programm der Bewegung, München 1937, S. 33-37. 
 

 

Ako čo najlepšie uviesť na 
záhadologickú scénu lživý 

údaj ? 
 
Predsa tak, že poviete, že to a to je 

obsahom prastarej legendy, alebo že to 
tvrdia zasvätenci.  

 
Rovnako tak sa to robí v článku (1), kde sa ihneď 

v úvode píše, že „Prastará legenda praví, že kdysi 
dávno bylo na Zemi ukryto 12 mayských 
křišťálových lebek...“  

 
Čo na tom, že o takej legende sa nikde 

nedočítate, v tých pár zachovaných mayských 
kódexoch sa nič také nepíše a ani ďalšie knihy o Mayoch sa nezmieňujú ani o takých 
legendách, nieto ešte o krištáľových lebkách. 

 
Článok zhltne pár čitateľov a ideme ďalej. Ďalšie blbosti čakajú ... (lit) ■ 
 
Satori: Obsahují utajený kód? Záhady života. http://www.zahadyzivota.cz/?p=1399  
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„Nová duchovná 
cesta...“ 

 
Tak sa volajú stránky akéhosi 
vraj "liečiteľa" J. Nováka 
fušujúci ale aj do ufológie. 
Posúďte sami: 
 
„8.3.2004: Kolegyně byla venku – 
na poli. Vnímá polohmotnou 
sirianskou loď – chtějí po ní, aby 
nastoupila. Odmítla a žádala je, 
aby odletěli. Stačili však do ní něco 
vložit, jak se ukázalo později. Po 
deseti minutách v lese vnímá další 
sirianskou loď, obstoupily ji 
služebně vyšší bytosti, jejich vedení. Znovu jim vysvětlovala principy NDC. Jediný z nich 
ji chápal, ptal se na další podrobnosti. Odletěli a ona šla domů. Cítila však, že se v ní 
začíná aktivovat asi 30 zelených zářivých bodů – implantátů. Požádala toho pozitivního o 
pomoc. Vrátil se, odstranil třetinu, ostatní neuměl. Volala o pomoc mně. Zahájili jsme 
skupinovou léčbu na dálku a implantáty rozpustili.“  
 
Ešteže pána Nováka máme, keď vie také veci! A to nie je všetko - bežne odstraňuje z 
tiel nielen implantáty, ale aj celých mimozemšťanov: 
 
„10.9.2004: Kolegyně přišla na léčení, necítila se dobře. Na sobě měla „divného“ 
zeleného Plejáďana. Dostali jsme informace, že to byl původně člověk, nyní biorobot 
přetvořený do agresivní podoby.“  
 
Ako sa na človeka taký Plejáďan dostane? 
 
„Uvedu příklad, jak na takovou okupaci vlastního těla reaguje citlivé dvouleté dítě. 
Listopad 2004. Kluk šel s maminkou na procházku. Najednou se zasekl, nechtěl se 
pohnout dál, brečel, křičel, vztekal se, až za půl hodiny se uklidnil. Pak ale opakovaně 
dostával během dne podobné záchvaty trvající vždy kolem půl hodiny. Poté, co jsem byl 
požádán o pomoc, jsem zjistil následující: Měl v sobě Plejáďana, Vesmírného člověka 
původem z planety Erra. Ten umístil do hlavy kluka laser – paprskové dělo, na štítnou 
žlázu svoji komunikační anténu a přístroj na manipulující energie do břicha. Vyslechli 
jsme ho. Jeho úkol byl ovládnout nebo přímo zlikvidovat některé jednotlivce, kteří zde 
na Zemi usilují o změnu vývoje, o nalezení nové evoluční cesty.“ 
  
Na také záchvaty hnevu malých detí odjakživa stačila studená sprcha. My dnes máme 
však našťastie pána Nováka a ten samozrejme Plejáďanov bezo zvyšku odstraňuje. 
 
Len nám zabudol povedať, za koľko ...  ■ (oki) 
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LUFOLIT (Listujeme ufologickou literatúrou) 

(UFO Noviny č. 6) Druhé pokračovanie článku Roberta Lesniakiewicze a M. 
Jesenského „Bermudský trojúhelník, drogové kartely a KGB“ dokazuje len staré humorné 
porekadlo o „tradičnom poľsko-ruskom priateľstve“. Na ZSSR autori nenechali nit suchú.  

Neviem napríklad, ktorá armáda sveta má v svojej doktríne niečo iné než to, že na 
útok druhej strany sa odpovedá protiúderom. Autori však o tejto „podivnosti“ v doktríne 
ZSSR napísali 2 strany. Tiež nie je jasné, ktorá námorná veľmoc nemá miniponorky. 
Opäť pre autorov čosi strašlivé, keď ide o výzbroj ZSSR. O bermudskom trojuholníku ani 
o drogových karteloch ani slovo, zato všetky možné táraniny napr. od mnohokrát 
usvedčeného fabulátora a fantastu Viktora drzo za skrývajúceho za meno ruského 
vojvodca Suvorova. Na vyvrcholení a zmotanie toho všetkého na jednu kopu si budú 
musieť čitatelia počkať na dokončenie.  

Ani v závěrečnej časti článku „Bermudský trojúhelník, drogové kartely a KGB“ som sa 
vzájomnej súvislosti všetkého nedopátral. Snáď len na záver sme sa dozvedeli, že ZSSR 
chcel napadnúť Škandináviu a tajomné podmorské objekty patrili dozaista 
mimozemšťanom, ktorí túto blížiacu sa inváziu monitorovali.  

Stále nechápem, čo Dušan Szabó sleduje seriálom Exopolitika. Ak je to pokus o sci-fi, 
potom teda dosť biedny. Podobné články i od pána Gašpara, Zelinku a iných, o rôznych 
civilizáciách, ich stykoch a usporiadaní by sa možno dobre vynímali v nejakom vestníku 
priaznivcov Star Treku.  

 
Najlepší článok v UFO Novinách č. 6 je o náleze akýchsi kamenných lebiek, ktoré nie sú 

ľudské, ale len tak vyzerajú, alebo sú ľudské a nevyzerajú tak, atď.  
Po prezretí servra, odkiaľ to bolo prevzaté v domnienke, že tam budú fotky, som ich 

nenašiel, no bolo tam veľa daľších skvelých článkov. Najlepší bol o tom, ako figurína v 
obchode znásilnila predavačku!  

Nie je nad dobré zdroje!   
 

 

 

(c) Azimut záhad. Neperiodický internetový časopis slovenských bádateľov a záhadológov. 
Číslo 6 (8) vyšlo v oktobri 2011. 

Editor Martin Toth * Grafický návrh : Jakub Cepník 
Príspevky do časopisu posielajte na e-mail: slovensko@kpufo.cz 

Tento časopis je možné zdarma stiahnuť na stránkach Klubu psychotroniky a UFO v Slovenskej republike 
(KPUFO.EU/SK) 

Je zakázané rozširovať akýkoľvek materiál z tohto magazínu bez súhlasu redakcie. 


